

報道関係者各位

株式会社favy 2022年7月29日(金)

【8/1~15・仙台】生ビールが期間限定で100円! 仙台みらいん横丁で「横丁100円ビール」キャンペーンを開催

全国でシェア型レストランを運営する株式会社favy(代表取締役社長:高梨 巧、本社:東京都新宿区、以下favy)が運営する宮城県・仙台市の『仙台みらいん横丁』は、2022年8月1日(月)~8月15日(月)までの15日間限定で「横丁100円ビール」キャンペーンを実施いたします。



この度、2022年8月1日(月)に、仙台みらいん横丁が、JR東日本のサブスク『JRE パスポート』に加盟する 運びとなりました。その記念として、2022年8月1日(月)~8月15日(月)までの15日間限定で「横丁100 円ビール」キャンペーンを実施いたします。

ご自身のスマートフォンで『横丁パス』に会員登録をしていただいた方向けに、通常550円(税込)の「
KIRIN 一番搾り」生ビール(380ml)を、期間限定で一杯100円(税込)で販売いたします。一杯につき450
円もお得に飲むことができます。

ぜひこの機会に、『仙台みらいん横丁』へ足をお運びください。

※『横丁パス』へのご登録は、初月無料です。翌月から月額500円(税込)がかかります。

■『横丁パス』とは?



ご自身のスマートフォンで会員登録(月額500円/税込)をしていただくと、対象ドリンク(生ビール、ハイボール)を来店回数、杯数の制限なく半額でご注文できるサブスクリプションサービスです。お酒はお得に済ませてお食事を目一杯楽しみたい機会、日々の仕事終わりの軽く一杯、お一人でのちょい飲み等、自身のライフスタイルに

■『JRE パスポート』とは?

『JRE パスポート』は、Suicaをお持ちのお客さまがご利用いただけるJR東日本のサブスクリプションサービスです。JR東日本のエキナカ・駅ビルを中心に、これまで16の業態・131店舗でサービス提供が行われ、2022年4月1日の開始から3ヶ月でお客さまの累計利用回数は、60,000回を突破しております。

合わせてご利用いただけます。

『JRE パスポート』公式サイト: https://jre.favy.jp

■仙台みらいん横丁概要

住所:宮城県仙台市青葉区中央4丁目9-21

電話番号:050-3116-1893

営業時間: 17:00~23:00

定休日: 火曜日

HP: https://redine.jp/sendai

お支払い:キャッシュレス払いのみ

<取材依頼などのお問い合わせ先>

株式会社favy 広報担当:倉田

東京都新宿区西新宿6-16-6 新宿タツミビル 7F

電話番号:080-4475-4577 Email:pr@favy.co.jp